

По сообщению первого заместителя префекта Л.Н.Финаевой, строительная компания ООО "УниверСтройЛюкс" под руководством А.П.Бирюкова - брат первого заместителя мэра Москвы П.П.Бирюкова, приступила к строительству ФОКа "только после разработки и согласования в установленном порядке полного комплекта проектно-сметной документации (проект утвержден 28.08.2008)". Это утверждение Л.Н.Финаевой является неприкрытым враньем. Этим же письмом, в предыдущем абзаце, Финаева полностью себя дискредитирует, давая ссылку на постановление правительства Москвы, выпущенное 21.10.2008г. Проект строительства был утвержден прежде, чем выпущено постановление! Сегодня, 11 августа 2010г., ФОК в эксплуатацию не принят из-за невозможности подключения к канализации. Возникает вопрос: каким образом было получено и утверждено согласование? Начальная стоимость строительства 205 000 000,0 рублей.

[ОТВЕТ ПРЕФЕКТУРЫ О СТРОИТЕЛЬСТВЕ И ВВЕДЕНИИ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ФОКА](#)